KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ

K9061 Kérődző szerkezetátalakítási támogatási jogosultság átírása iránti kérelem visszavonása nyomtatványához

A K9061 visszavonási kérelmet abban az esetben kell benyújtani, ha a K9060 átírási kérelmét szeretné visszavonni. 

A K9060 átírási kérelmet kizárólag teljes mértékben, legkésőbb a visszavonandó átírási kérelemre vonatkozó döntés jogerőre emelkedéséig lehet visszavonni.
Amennyiben módosítani kívánja a K9060 átírási kérelemben feltüntetett támogatási vagy egyéb adatokat, akkor legyen figyelemmel arra is, hogy az átírási kérelem benyújtására nyitva álló határidő leteltét követően újabb kérelem benyújtására nincsen lehetőség. Javasoljuk, hogy módosítás esetén a módosítandó adatokról nyilatkozatot küldjön az MVH részére. 
Visszavonási kérelem aláírása:

A K9061 visszavonási kérelmet annak az ügyfélnek, illetve azoknak az ügyfeleknek kell aláírni, aki(k) az átírási kérelmet aláírta/aláírták:

- átruházás esetén mindkét, a visszavonandó átruházási kérelmet benyújtó félnek alá kell írnia,

- öröklés, illetve jogutódlás esetén az átírási kérelmet benyújtó örökösnek, illetve a jogutódnak,

- amennyiben a kérelemben szereplő szerkezetátalakítási támogatási jogosultság haszonélvezettel terhelt, és az átírási kérelmet a haszonélvező is aláírta, akkor a haszonélvezeti jogra jogosultnak is.

Figyelem! A K9061 kérelem csak eredeti aláírásokkal fogadható el. Bármely aláírás hiányában a kérelem érdemi vizsgálat nélkül elutasításra kerül!
Benyújtás helye:

A kérelmet postai úton a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal Központi Szervéhez (1476 Budapest Pf. 407.) kell benyújtani.
A kitöltendő rovatokat olvashatóan, nyomtatott nagybetűkkel, lehetőleg kék színnel író tollal töltse ki!
1 Hivatal tölti ki

Ebbe a blokkba ne írjon semmit, hagyja üresen!
2 Szerkezetátalakítási támogatási jogosultság típusa

Ebben a blokkban a megfelelő jogcímhez tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy melyik típusú szerkezetátalakítási támogatási jogosultságot érinti a visszavonás.

Egy kérelmen csak egy jogcím jelölhető!

3 Visszavonni kívánt átírási kérelem típusa 
Ebben a blokkban a megfelelő típushoz tartozó jelölő négyzetben jelölheti, hogy melyik átírási kérelemtípust érinti a visszavonás. 
Egy kérelmen csak egy kérelemtípus jelölhető! 
4 Visszavonni kívánt átírási kérelmen szereplő átadó adatai 
Itt kell feltüntetni annak az ügyfélnek az adatait (ügyfél-azonosító és név), aki a korábban benyújtott, visszavonni kívánt átírási kérelmen átruházóként/ /örökhagyóként/jogelődként szerepelt. Ügyfél-azonosító rovatban az igénylőnek az MVH által kiállított regisztrációs igazoláson / nyilvántartásba vett adatokról szóló igazoláson szereplő 10 számjegyű azonosítóját kell feltüntetnie. 
5 Visszavonni kívánt átírási kérelmen szereplő átvevő adatai 

Itt kell feltüntetni annak az ügyfélnek az adatait (ügyfél-azonosító és név), aki a korábban benyújtott, visszavonni kívánt átírási kérelmen átvevőként/örökösként/jogutódként szerepelt. Ügyfél-azonosító rovatban az igénylőnek az MVH által kiállított regisztrációs igazoláson / nyilvántartásba vett adatokról szóló igazoláson szereplő 10 számjegyű azonosítóját kell feltüntetnie.
6 Haszonélvező adatai

Itt tüntesse fel annak az ügyfélnek az adatait, aki haszonélvezeti jogra jogosult a K9060 kérelemben bejelentett szerkezetátalakítási támogatási jogosultság mennyiség tekintetében.
Ügyfél-azonosító rovatban az igénylőnek az MVH által kiállított regisztrációs igazoláson / nyilvántartásba vett adatokról szóló igazoláson szereplő 10 számjegyű azonosítóját kell feltüntetnie.
7 Nyilatkozatok
Olvassa el a felsorolt nyilatkozatokat! A K9061 visszavonási kérelmet csak akkor írja alá és nyújtsa be, ha ezekkel egyetért! 
8 Dátum és aláírás
A Dátum és aláírás blokkban átruházás esetén mind az átadó, mind az átvevő aláírása kell, hogy szerepeljen. 
Cégek esetében cégszerű, a képviselő - cégbélyegzővel ellátott - aláírása szükséges.

Öröklés/jogutódlás visszavonása esetén az örökös/jogutód aláírása kell, hogy szerepeljen.

Szétválásos jogutódlás visszavonása esetében a jogelődnek is, cégszerűen alá kell írnia a kérelmet.

Amennyiben a K9060 kérelemben bejelentett szerkezetátalakítási támogatási jogosultság haszonélvezettel terhelt, akkor a haszonélvezőnek is alá kell írnia a kérelmet!

Amennyiben több, különböző típusú szerkezetátalakítási támogatási jogosultság átírását kérelmezi (akár átruházás, akár öröklés/jogutódlás alapján), akkor jogosultság típusonként külön - külön nyomtatványt kell benyújtania.

Több örökös/jogutód esetén mindegyik örökösnek/jogutódnak külön-külön kérelmet kell benyújtania.

